

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 105. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 12. Szerda

A vörösök ismét felgyújtottak egy várost A nemzeti csapatok repülői ezer bombát dobtak le a baszk hadállásokra

A salamancai főhadiszállás jelentése szerint Madridban a forradalmi elemek elfoglalták egy külállam konzulátusát, amelyben 518 menekült keresett oltalmat. Egyelőre titokban tartják, hogy melyik külállam konzulátusáról van szó.

Mola tábornok csapatai tegnap heves támadást indítottak a Vizcargi hegytömb közelében lévő köztársasági hadállások ellen. A támadást tüzérségi előkészítő előzte meg.

A felkelők támadása teljes sikerrel járt, mert kiűzték a köztársaságiakat hadállásukból és elfoglalták azokat. A felkelők elfoglalták az Ugarte, Mugica és Ajangiu magaslátokat. A köztársasági csapatok vesztesége igen súlyos.

Bilbao felett több ízben megjelentek a felkelőcsapatok repülőgépei és ilyenkor az egész városban leadták a riadójelet.

Az angol kormány megkapta Franco legújabb jegyzékét, amelyben a felkelő kormány újból ja-

vasolja, hogy baszk területen létesítsenek semleges övezetet mely, vöröskereszt ellenőrzése alatt állna.

A vizcayai szakaszon a nemzeti csapatok ismét nagyobb előnyökhöz jutottak. Elfoglalták több községet amelyeket — elmenekülősük előtt — a vörösök Eibar és Durango mintájára felgyújtottak.

A repülőik állandóan bombázzák a baszk hadállásokat. Tegnap és ma délelőtt összesen több, mint ezer bombát dobtak le a nemzeti repülőgépei.

DARÁNYI A PARLAMENTBEN ÉS A KORMÁNYZÓNÁL

A képviselőház ma délelőtt folytatta a költségvetés általános vitáját. A mai vita első szónoka gróf Bethlen István volt, akinek felszólalását nagy érdeklődés előzte meg.

Délelőtt 10 órakor megjelent a parlamentben Darányi Kálmán miniszterelnök is, aki nagy figyelemmel hallgatta végig gróf Bethlen István beszédét. Féltenegy órakor a miniszterelnök eltávozott az ülésteremből. autóbá ült és a Várba hajtatott.

Tizenegy órakor Horthy kormányzó fogadta a miniszterelnököt kihallgatáson. A kihallgatás több, mint félórát vett igénybe, azonban arról nem szivárgott ki ezideig semmi.

Fosztogatják a telefonautomatákat

Az utóbbi időben egyre többször fordul elő, hogy vakmerő tolvajok az uccai nyilvános telefonállomások pénzgyűjtő szekrényeit kifosztogatják. Minthogy ezek a telefonállomások igen nagy forgalmat bonyolítanak le, a posta kára is tekintélyes. A rendőrség fokozott gonddal vigyáz az egész éjszaka folyamán kivilágított állomásokra, azonban a tolvajok olyan körmönfont módon követik el a lopásokat, hogy ezidig még nem sikerült őket tettenérni.

Az elmúlt éjszaka folyamán ismét három automatát fosztottak ki. A Péterfia uca és a Magoss György tér sarkán levőt, a Menetjegyiroda előttit és a D.E.M.K.E. előtt állót. A postaigazgatóság feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást s ma délelőtt a kifosztott telefonállomásokon felvették az ujjlenyomatokat.

Remélik, hogy a vakmerő tolvajokat hamarosan sikerül kézrekeríteni.

Holnap koronázzák meg VI. Györgyöt

London a koronázás lázában ég Holnap lezajlik Anglia és a világ egyik legnagyobb parádéja, VI. György királynak és hitvesének Erzsébet királynénak koronázási szertartása. A királyavatásra a világbirodalom minden részéről gyülekeznek már a kiküldöttek, királyok, fejedelmek érkeznek az angol fővárosba, hogy résztvegyenek a káprázatos ünnepségeken.

Több száz uralkodó és fejedelem vesz majd részt a díszmenetben, akik az öt világrész csaknem valamennyi államának képviselőitben érkeznek Londonba.

Több mint egy millió ember tolongott tegnap London uccáin, hogy megbámulja a lobogó- és virágdiszben uzo koronázási utvo-

nal látványosságát. Az utvonalon minden képzeletet felülmúló torlódás volt.

Az uralkodópár a hét végét Windsorból indította pihenéssel. A rendőrség távbeszélőn értesítette az udvartartást, hogy a Londonba visszatérő királyi család gépkocsiját, tekintettel a rendes utvonalon levő torlódásra, kerülő úton vezessék a Buckingham-palotába, amely előtt szintén több, mint ötvétezer főnyi tömeg zárta el a közlekedést.

Az uralkodópár a palota udvarán ma próbamenetet tartott az üveges díszhintóban, melynek szekrénye borszjakon ring és a hintázásához hozzá kell szokni.

Nem történt bűntény a Hortobágy folyó partján

Megirtuk tegnapi számunkban, hogy a Hortobágy folyóból Szücs István halászegény vasárnap egy ismeretlen férfi holttestét fogta ki. A csendőrség vizsgálatot indított és megállapította, hogy a Hortobágyból kihalászott holttest Kis András 36 éves balmazújvárosi cipésmester holtteste.

A nyomozás folyamán kiderült, hogy Kis András már egy hete eltűnt hazulról. A cipésmester ugyanis az utóbbi időben súlyosan megbetegedett, elmebaj támadta meg, örülési rohamok kínozták s hozzátartozói be akarták szállítani a lipótmizei tébolydába. Néhány nappal ezelőtt aztán eltűnt s most holttestét kihalász-

ták. A vizsgálat folyamán azonban olyan gyanús adatok is merültek fel, amelyek arra is engedtek következtetni, hogy Kiss András bűntény áldozata lett. Ennek folytán az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását és a helyszíni vizsgálatot.

Tegnap délután történt meg a cipésmester holttestének felboncolása. A boncolás és a lefolytatott vizsgálat adatai alapján megállapították, hogy bűntény nem történt. Kis András valószínűleg szerencsétlen véletlen folytán belezuhan a folyóba s megfulladt.

Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Beismerő vallomást tettek a Tóth Gyula cég tolvajai és orgazdái

Érdekes lopási ügyben tett feljelentést a napokban Schlachta Gyula, a Tóth Gyula féle vaskezeskedés cég vezetője.

Az üzlet vezetőségének már régóta feltűnt, hogy az elszámolásnál hiányok mutatkoznak. Azonnal elrendelték a legszigorúbb házi vizsgálatot, melynek eredményeképpen megállapítást nyert, hogy az üzlet alkalmazottai közül többen rendszeresen lopkodták a különböző árucikkeket s azokat saját maguk értékesítették.

A rendőrség ebben az ügyben azonnal megindította a vizsgálatot melynek során eljárás indult meg a cég néhány alkalmazottja ellen, akikről kiderült, hogy körülbelül nyolevan darab különböző vas árut lopkodtak el az üzletből.

Vandrócki Lajos, Kiss Lajos, Magyar Imre, Szabó Kálmán és Szabó Mihályné, akik beismerő vallomást tettek részint, mint tettesek, részint mint orgazdák ellen fog vádat emelni a királyi ügyészség.



Pezzi Marlo olasz repülővezéres kétfedeles Caproni repülőgépén a Monte Cellio melletti repülőtér felett 15.655 méteres magasságot ért el és ezzel a teljesítményével 432 méterrel szárnyalta túl az eddigi magassági világrekordot.

Argani román mérnök meghívott szakértők előtt nagyobb távolságból több állatot kivégzett készülékével. A találmányról semmi közelebbi felvilágosítást nem adtak. A román sajtó korszakalkotónak jelenti ki a találmányt.

A brüsszeli gránátosok laktanyájában Lipót belga király jelenlétében leplezték le vasárnap délelőtt Albert király mellsobrát. Lipót király beszédében dicsőítőleg emlékezett meg a belga katonák hősi erényeiről. Belgium — mondotta a király — független nemzeti politikát folytat. Ebben a politikájában szüksége van jól képzett hadseregre, amely el van tökéltve arra, hogy az állam területének sérthetlenségét mindenki szemben biztosítsa.

A Jeanne d'Arc emléknapja alkalmából rendezett toulousei ünnepségek során a város egyes pontjain súlyos összeütközések támadtak. Mintegy husz ember megsebesült. — A rendet a rendőrség helyreállította.

Delbos külügyminiszter Saint-Dizierben politikai gyűléseken felszólalt s érintette a külpolitikai kérdéseket. Nincs ország — mondotta a miniszter, — amely jobban óhajtana a békét, mint Franciaország. — A miniszter ezután örömmel állapította meg, hogy Anglia és Franciaország között mind szorosabb az együttműködés.

A Bata cseh cipőgyár sarreburgi fiókjának kétezer munkása bérkövetelések miatt beszüntette a munkát. A munkások megszállták az üzemet.

A lengyel ügyvédek nagygyűlése határozatot fogadott el, amelyben azt kívánja, hogy a lengyel zsidó ügyvédek számát korlátozzák arra a számra, amely a zsidó lakosok számarányának megfelelő. A határozat kívánja továbbá, hogy ugyanezt az elvet érvényesítsék a jogi egyetemi hallgatók felvételénél is.

Csehország propaganda minisztériumot létesít s abban az egész bel- és külföldi propagandát egyesíti.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Négy napig lesz Magyarországon az olasz királyi pár

III. Viktor Emánuel olasz király és abesszin császár feleségével, Helena királynéval és császárnéval együtt május 19-én adja vissza Horthy Miklós kormányzónak és feleségének római látogatását.

Az olasz uralkodópár négynapos magyarországi tartózkodásának végleg elkészült a teljes programja.

Az uralkodópár és 40 tagú kísérete jövő hét szerdáján, május 19-én délelőtt 10 óra 5 perckor érkezik meg Budapestre. Az udvari különvonat a Déli pályaudvarra fut be, ahol ünnepi pompával fogadják Horthy kormányzó

és Magyarország magas vendégeit. A négynapos ünnepségekből kiemelkedik: a katonai díszszemle, az operai előadás, az esztergomi kirándulás és az összes magyar népviseletnek művésziesen megrendezett bemutatása.

A katonai díszszemlét ezuttal is az Andrássy uton rendezik meg és erre való tekintettel a Köröndön elhelyezett diszpáhlyokat megfelelően kibővítik és feldiszi- tik. III. Viktor Emánuel olasz királynak és feleségének magyarországi tartózkodása négy napig tart s a legmagasabb vendégek május 22-én este utaznak el a Déli pályaudvarról.

Uj templom épül Tiszazugon

A szomorú eseményekről híres Tiszazug erkölcsi életének megjavítására ujabban két templom is épül ezen a területen. — A vidék központjában, Kunszentmártonban már készen áll a csillagostornyú,

modern református templom és már csak a belső berendezés van hátra. Legutóbb pedig a csépei kisiny református fiókegyházközségben tették le az újonnan épülő templom alapkövét.

Papirból készült lábbeliket foglalt le a csendőrség

Az aszói országos vásáron a csendőrség nagy razziait tartott a hamisított, papirból készült cipők és eszímák után. Több száz pár papir cipőt és eszímát foglaltak le.

Mint ismeretes, az aszói razzia után Pásztón, Atyán, Szécsénben razziazott a csendőrség és közel 8000 pár hamis, papirból készült lábbelit foglaltak le.

Leszúrta az erőszakos udvarlóját

Alsótányán vérbefagyva találták az éjszaka Horváth Géza 22 éves legényt. A szerencsétlen ember testén több késszurást találtak. A megindult nyomozás során letartóztatták Török Erzsébet 29 éves tanyai leányt, aki bevallotta, hogy meggyilkolta Horváth Gézát. Elmondta, hogy a gyilkosságot

megelőzően kocsimában idogáltak, majd hazafelé tartva, utközben erőszakoskodni kezdett vele a férfi. Ő ellenszegült. Horváth erre bicskát ragadott, de a leány kivette a legény kezéből a zsebkést. Dulakodni kezdtek és a leány a kést Horváth Géza hátába szúrta. Török Erzsébetet letartóztatták.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuthutca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Fenyegetések a windsori herceg házassága miatt

Mons városka polgármestere több fenyegető levelet kapott az utóbbi napokban. A városkához tartozik a Candé kastély, ahol a windsori herceg és menyasszonya laknak és így a polgármester adná össze a jövő szerdán Windsor herceget és menyasszonyát. A fenyegető levelek névtelen írói arra figyelmeztetik a polgármestert, hogy ne merészelje elvégezni a házasságkötést, különben halállal fog

lakolni. A polgármester Newyorkból táviratot is kapott hasonló szöveggel.

Petíció a nánási választás ellen

A hajdúvármegyei közigazgatási bizottság hétfői ülésén az alispáni

jelentés bejelentette, hogy a nemrégiben lezajlott hajdunánási képviselőválasztással kapcsolatban Szakács Andor, a Független Kisgazdapárt képviselőjelöltje, aki a párt részéről fellépett a választáson, a választás ellen petíciót nyújtott be.

Serédi hercegprimás Rómába utazik

Az olasz királyi pár budapesti látogatása után — értesülésünk szerint — Serédi Jusztinián Magyarország bíboros hercegprimása Rómába utazik.

A hercegprimás XI. Pius pápának és Pacelli bíborosnak fog jelentést tenni a magyarországi helyzetről és az eucharisztikus kongresszus előkészületeiről.

Serédi római látogatását egy egyházi, mint diplomáciai körökben nagy érdeklődéssel várják.

Kényszernyugdíjazás Szolnokon

A vármegyházán hétfőn folytatták a szolnoki városi fegyelmi ügyek tárgyalását. Ezuttal Szmollény János irnok és Hommer Lajos városi műszaki tiszt kerültek a fegyelmi bíróság elé. Szmollény Jánost a bíróság felmentette, a felfüggesztés tartalmára visszatartott fizetését kiutaltatta és állásába visszahelyezte, Hommer Lajost ellenben kényszernyugdíjazásra ítélte.

Vihar, jég, villám

Kerekegyháza határában az elmúlt éjszaka jégverés pusztított. A község határának kétharmadrészt 70 százalékban elverte a vihar. A leeső jégzemek háromnegyedórán keresztül hullottak és a fergeget elvonulása után három ujjnyi vastagságban borították el a földet.

A jégverés jelentékeny kárt okozott a szőlőkben és a szántóteleken.

NYILTTÉR

E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Feleségemért, Szathmári Jolánért semmiféle anyagi felelősséget nem vállalok, adósságát ki nem fizetem.

TÓTH LAJOS
Széchenyi u. 22. sz.



Szurdán:
Warner Baxter, Myrna Loy
főszereplésével:
„SZIGORUAN BIZALMAS”
Előadások: 7-9 órákor

Felesége halála miatt a vonat elé vetette magát

Kisternye község határában a vonat elé vetette magát László Ádám 66 éves gazdálkodó.

A vonat darabokra tépte a szerencsétlen embert, akinek testrészait 300 méterre vonszolta a vo-

nat. Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben megírta, hogy nemrég halt meg a felesége, akit annyira szeretett, hogy egyedül már nem bírta az életet.

Bíróság előtt állanak az országuti revolveres gyilkosok

A neunkircheneri rögtönítélő bíróság előtt hétfőn kezdődött meg Wiengreen Ingrid gyilkosai büntetésének tárgyalása. Három suhanc: a 21 éves Schlögl Herbert, a 20 éves Fleck Frigyes és a 19 éves Steyskal Vilmos, mint ismeretes, a neunkircheneri országuton megállította a paraguayi követ leányának gépkocsiját és Wiengreen Ingridet több revolverlövessel agyonlőtte.

A halálos lövéseket Schlögl ad-

ta le, két társát bünrészességgel vádolja az ügyészség.

Steskal még nem töltötte be huszadik életévét és ezért őt nem lehet halálra ítélni.

A tárgyaláson elsőnek a fiatalkorú Steyskalt hallgatták ki. A suhanc a közönség nagy megdöbbenésére a legnagyobb hidegvérrel mesélte el a rebőlgyilkosság kieszelésének és végrehajtásának részleteit.

Különös merénylet a műtőorvos ellen

Megdöbentő esemény történt hétfőn este a budapesti Horthy Miklós-kórház műtőjében.

Dr. Szilágyi Lajos orvos, Strenge Ede, a Horthy Miklós-kórház intézője és Makra Imre tisztviselő megbeszélést tartottak, amikor a műtő két ablaka hatalmas esőrompöléssel bezúzódtott és a követke-

ző pillanatban egy fegyverből kilőtt golyó esett Szilágyi Lajos dr. orvos lába elé.

Nem lehet tudni, hogy egy eltévedt fegyvergolyó zúzta-e be az ablakokat, vagy pedig merénylet történt.

A különös ügyben a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

Egy császár hetedik feleséget keres

Az Ázsia keleti szélén Mandzukuo államnak igen nagy gondja van. Feleséget keres Kang Teh császár, a birodalom feje. Hónapok óta nincs egyéb dolga a kormányznak, minthogy a szebbnél szebb kínai és mandzsuriai leányok képeit mutatja be neki.

A fiatal Kang Teh császár szomorú, mert eddig egy alkalmas leányzót sem talált huszmilió lakossal bíró országában és most arra gondolt, hogy Európában fog feleséget keresni, de lehet, az is, hogy Amerikából hoz országába hitvest.

A nagy keresés nem azt jelen-

ti, hogy a császárnak nincs felesége. Van neki, nem is egy. A fő-feleség szerepét egy kínai előkelő származású nő tölti be, akivel a fiatal császár igen boldog házasságot él, de emellett nagyon jól megfér többi hat feleségével is. Most azért kell neki még egy mert hét felesége nem tudott egyetlen fiugyermeket sem a világra hozni, már pedig a család szempontjából a fiú utód elengedhetetlen kellék.

Ezért szánta rá magát a fiatal császár az újabb házasságra. Az ottani törvények szerint ugyanis nem fontos, hogy az elsőszülött

fiugyermek a fő-feleségtől, avagy a többiektől származik, csak az fontos, hogy fiu legyen. Abban az esetben, ha a betedik feleség trónörökösrel ajándékozza meg az országot, ő lesz a főcsászárnő és az eddigi első feleség a másod-

ranguak közé kerül.

A fehérbőrű lányok körében igen nagy feltűnést keltett a fiatal császár szándéka és már ugy Európából, mint Amerikából többben jelentkeztek a nem megvetendő császárnői állásra.

150 tanut hallgatnak ki a Hindenburg katasztrófa ügyében

A Hindenburg szerencsétlenségének vizsgálatára kiküldött tengerészeti bizottság csak a kereskedelmi hivatal hivatalos vizsgálatának befejezése után kezdi meg munkálatait.

A kereskedelmi hivatal bizottsága hétfőn megkezdte munkáját, amely valószínűleg egy hétig tart. A vizsgálat során több mint 150 tanut hallgatnak ki. A bizottság elnöke reméli, hogy sikerül tisztázni a borzalmas szerencsétlenség okát. A vizsgálat folytatását megkönnyíti az a körülmény, hogy a

Hindenburg több felelős állást betöltő tisztjei életben maradt és a szerencsétlenségnek tanuja volt több neves légügyi szakértő.

Rendkívüli könnyebbséget jelent az is, hogy a szerencsétlenséget filmen megörökítették.

A filmek vetítése eddig nem nyújtott semmiféle támpontot arra, hogy a léghajó esetleg merényletnek eset áldozatul. Mindamelett léghajózási körökben nem tartják kizártnak a merénylet lehetőségét.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Európai színvonalu érték „Az ember tragédiája” Csokonai-színházi előadása; ez a kritika és a közönség egybehangzó megállapítása. Ezek és ezek gyönyörködtek idáig a pénteki felújítás óta Madách Imre, a világirodalmi értékű magyar halhatatlan remekművében, áhítatos elragadtatással és az érdeklődés, a kivételes teljesítménnyel szemben csak folytonosan fokozódik.

Horváth Árpád nagyvonalu rendezése a Tragédia eddig nem ismert, nem sejtett szépségeit tárta a közönség elé. Kardos István új kísérőzenéje élmény erejével hat és mindenkit lenyűgöznek D. Szabó István monumentális díszletei.

Kettős szereposztásban adja a Csokonai színház „Az ember tragédiáját”, két teljes értékű főszereplőgárda játsza a vezető szerepeket. — Kedden este Adám: Thuróczy Gyula, Éva: Sivó Mária, Lucifer: Szabó Imre.

Szerdán este Adám: Thuróczy Gyula, Éva: Balczay Margit, Lucifer: Szabó Imre.

HETI MŰSOR:

Május 11-én, kedden „Az ember tragédiája.” B) bérlet.

Május 12-én, szerdán, „Az ember tragédiája.” C) bérlet.

Május 13-án csütörtökön, „Az ember tragédiája. Bérletszünet.

Május 14-én, pénteken: „Az ember tragédiája.” Bérletszünet.

A május 11-12-13 és 14-iki délutáni előadásokra minden jegy elkelt. — Az esti előadások félnyolc, a délutáni előadások félhárom órakor kezdődnek.

— ÁLDOTT ÁLLAPOTBAN levő nők, ifju anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvizyek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és higürülést, ugyszintén rendes gyomor és bélműködést érnek el. Az orvosok ajánlják.

Brüsszelbe utazik a francia külügyminiszter

Delbos francia külügyminiszter a belga kormány meghívására május 20-án Brüsszelbe utazik, Delbos megbeszéléseket folytat majd Van Zeeland miniszterelnökkel és Spaak külügyminiszterrel.

A „Húngáriá”-ban

Szabadság--szerelem

Szebb, nagyobb, izgalmasabb, mint a „Fekete rózsák.”
Történet a lengyel nép 1830-i szabadságharcából

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Okvetlen nézze meg!

Debrecenben először!
SZENES BÉLA nagysikerű vigjátéka:

VÉGÁLLOMÁS

Főszereplők: Hörbiger Pál, Hans Moser.
Bemutató ma.

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

FÉNYKÉPEZŐ GÉPEK
 fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is **UNGAR JOZSEF** látszerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— **BÖRKESZTYÚT** Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal **SPRINGER JOZSEF** könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— **ARANYÉRNÉL** és az ezzel járó béldugulás, végbélberepedés, kelés, terhes vizeleti inger, májduzzadtság, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes **FERENC JOZSEF** keserűviz megkönnyebbülést eredményez. Orvosok ajánlják,

HOL LESZ VÁSÁR

Május 12 szerda Csorna Jászfényszaru, Liget, Patca, Simon-tornya, Székesfehérvár, Veszprámvársány, Zalaapáti.

Május 13 csütörtök Csaprendek, Csaroda Devescer, Diósgyőr, Eres, Jánk, Koppányszántó, Kiskomárom, Mezőkövesd, Németlád, Bálháza, Pátka.

Május 14 péntek Mike.
 Május 15 szombat Csesztreg, Xercserliget, Szeszgyár, Tótszerdahely.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1937. év II. évnegyedére esedékes közzadó tartozását 1937. május hó 15 napjáig befizetni el ne mulasztja. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy a 31713 sz. postatakarékpénztári befizetési lap útján teljesíthető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít.

Városi adóhivatal.

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések Beregszászi Károly fm. Turi A u 8—Nagy Julia Csillag u 22 Tamás József lakatos s. Virágh u 13—Horváth Eszter Kinizsi u 75 Farkas Károly máv. mozdonyvezető j. Szolnok—Sturm Anna Kigyó u 29 Lescu Ferenc cipész s. B-ujváros—Kóthi Olga, Zádor u 4 Doró János nyomdász s. Szepesi u 10—Pusztai Ilona ugyanott. Márton Gyula fm. Teleki u 76—Fehér Anna u, ott. Papp Sándor fm. Timár u 38—Szabó Roza u. ott.

Születések. Kozma Istvan npsz. leány Magda Barcaság u 8 Kálló Ferenc v. uccasep-rő fiu Géza Salétrom u 1 Deák Márton fm. leány Erzsébet Belle-gelő 105 Szilágyi József tanító fiu Gábor H-sámson Végh Lajos npsz leány Eszter Kismaes 32 Tarr Sándor npsz. fiu Imre Király F.-u 45 Rosenberg Fülöp őszeres fiu Dezső József kir. hg.-u 63, és egy törvénytelen ujszülött.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Veres Andrásné ref. 68 éves, Rothermere u 52 Biró Ferencné ref. 24 éves Hangyás u 17 Magyar Sándor r. kath. 3 hó Pesti u 4 Varga Mihály r. kath. 57 éves Bak sa özv. Grünfeld Józsefné izr. 89 éves Nyugati u 30 Barna Sándor ref. 32 éves Csapó u 76 Posch Dezső r. kath. 58 éves Rothermere u 17 Nagy László ref. 11 éves Toroczko u 34 Szabó József ref. 22 éves Szappanos u 11 Holba Józsefné ref. 36 éves Bellegelő 52. Veress Sándor ref. 49 éves Doboz-i-u bérház özv. Sónyák Miklósné ref. 80 éves Kishegyesi ut 40

HIRDETMÉNY

Értesitem a város közönségét, hogy a Püspökladány—beregszászi (Hajdusámsoni) állami utak a tüzelaktanyától a vámsorompóig terjedő szakaszán az utépítési munka megkezdődött s cea 40 napig fog tartani. Ez alatt az idő alatt a forgalom az ut mellett levő földesuton bonyolítandó le.

Debrecén, 1937 május hó 10.

Polgármester.



Budapest I.

Csütörtök

10 20: Régi pünkösödök.
 10.45 Nagybánya a magyar művészetben és történelemben.
 12: Déli harangszó.
 12.05: A József nádor 2. honvéd gyalogezred zenekara.
 1.20: Szmirnov Szergej balalajka zenekara.
 4.15: Gyermekhét a városszélén.
 5: Sik Sándor dr. egyetemi tanár beszél a magyar eserkészekhez.
 5.20 Liget Dezső énekel zogorakísérettel.
 6 Kertészeti időszerű tanácsadó.
 6.30: Suki Tóni és cigányzenekara.
 9: Budapesti Hangverseny Zenekar
 10.30: Tánslémezek.

11: Magyar versek németül.
 11.20: Hanglemezek.

Péntek

10.20: Időszerű szemle.
 10.45: Betegségek kezelése.
 12: Déli harangszó.
 12.05; Kolompár Laci és cigányzenekara.
 1.30: Hanglemezek.
 4.15: A rádió diákfélőrája.
 5: A fasiszta eszméi.
 5.30: A rádió szalonzenekara.
 6: Zách István: Hangulatképe operettrészletek.
 6.50: Tavasz gondok falun.
 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése.
 7.30: Az Operaház előadásának közvetítése.
 8.40: A rádió külügyi negyedórája



69

Felemelte jobbáiban mellmagasságáig a revolvert s baljával lenyomta az ajtó kilincsét. Vigyázva valósággal milliméterről milliméterre nyitotta ki az ajtót, miközben ujja a pisztoly ravaszán nyugodott.

Az ajtó végre nyitva volt. Paul megkönnyebbülten sóhajtott fel.

Az ajtó előtt az a férfi állt aki idehozta. A férfi gyengéden elmosolyodott ahogy látta a veleszembem álló Kellert kezében a lövére emelt pisztollyal.

— A főnök azt üzeni, hogy minden rendben várja hogy induljunk. Jöjjen velem a főnökhöz vezetem — mondotta.

Keller körülnézett a szobába. mintha azt nézné, hogy nem é hagy itt valami fontosat. Aztán a jobbkezére tekintett. amelyben még akkor is ott szorongatta a revolvert. Szinte megszegeyelte magát s le akarta tenni az asztalra. A férfi azonban barátságosan figyelmeseztette.

— Nem fog ártani ha magával hozza. Az ilyen kis szerszám mindig háládatos lehet. —

Paul zsebetette a pisztolyt, felvette kalapját és határozottan kijelentette; — Indulhatunk! —

A férfi eloltotta a villanyt, és kiléptek a sötét csatorna alagútjába. A hűsége kisérő kezében ismét felvillant zseblámpája.

A tekervényes utakon kimentek a főcsatornához. A lámpa fényénél Paul a sötétlő vizen valami szürke tömeget vett észre.

Erdeklődve, megerősítve szeméit, figyelt a mozdulatlan szürke tömegre.

Kisérője észrevette érdeklődését magyarázattal szolgált.

— A főnök és emberei várnak reánk motoresónakkal! —

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Dél—délnyugati enyhe légáramlás, változó felhőzet, délután, vagy este kevés eső lehetséges. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőmunkatartó

Nyomatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!